APpUNPMeTnHeCcKada u
reomMeTpuyeckas nporpeccum B
[IPEBHOCTY



* Ernnetckue nannpycol 1 BaBUNOHCKNE
KIMMHOMUCHBbIE Tabnnykn, oTHocALL e Ko |l ThiC.
0 H.9., cogepXxaT npuMepbl 3aga4y Ha
apudmMeTmnyecKyro nporpeccuto. Kakmx-nmobo
TEoOPETUYECKNX CBEAEHWNI O NMPOrpeccmmn B HUX
He MPUBOAUTCS , a Aal0TCA NULLL YKa3aHus ,
Kakme 0encTBUg Haoo BbINONHATL AN
NonyyYeHnsa oTBeTa Ha BONpPocC 3aga4vn. Bot
npuMep 3aga4vn U3 ermneTckoro nanupyca
AXMECA : «Ilyctb Tebe cka3aHo : pa3genu 10
Mep A4YMeHsI mexay 10 YenoBekamu , pa3HOCTb
Xe MeXxay KaXKablM YEefTOBEKOM U ero COCeniom
paBHa 1/8 mepbl.»



* (Hayano Hawen spbl )

* naunckmn uaps LLiepam no3san k cebe nsobperarens
LLaxmaTtHou urpbl , ceoero nogaaHHoro CETY , 4ytobbl
HarpaguTb ero 3a ocTpoymHyto Bbiaymky . CETA,
n3geBasiChb Han Lapem , notpeboBan 3a NEPBYIO KIETKY
(MaTHOM AOCKM 1 3epHO , 3a BTOPYHO- 23€epHa, 3a

5H0- £ 3epHa nT.0o. O6panosaHHbm Lapb NpuKasarn
IAaTh T3 ,,CKpOMHym,, Harpagy. OgHako OKasanem?
o) OCTOSIHUM BbINONHUTL XXenanne CETHI , sak
[0 6le'|0 BblAaTb KONNYECTBO 3epeH PaBHOE. .
DMEP] quKom nporpeccuu o
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[lepBble TeopeTuveckue ceBeaeHus, cBaA3aHHbIe C
nporpeccusamMmu, oM 4o Hac B AokymeHTax [peBHeu
[peunn. B [lpesHem Ervnte B V B 40 H.3. TPEKU 3HANN
Nporpeccun n Ux CyMmbil:

142+3+.. .+ = =2+4+6+...+2n = n:(n+1). HEkOTOpbIEe HOPMYIibl,
OTHOCHLLMNECS K MPOrpeCCUsM, Obint U3BECTHbI KUTAUCKM U
NHONNCKUM yYeHbiM (V B.).



[lporpeccun gpeBHen [ peunn

[lepBble TeopeTnyeckne CBeaeHns, CBs3aHHbIe C NPOrpeccuamm, oWwnm
00 Hac B aokymeHTax pesHeu ['peunn. B pesHem Ermnte BV B 40 H.3.
rPEKU 3HaNN Nporpeceumn 1 X CyMmbil:
- 142+3+...+n = =2+4+6+...42n = n-(n+1). HekoTopble opmynbl,
" OTHOCSAWLMECS K NporpeccusiM, Obinin N3BECTHbI KUTAUCKUM U UHOUNCKNAM
y4YeHbIM (V' B.)

[1nsa peweHns 3agady reoMeTpmm u MEXaHMKM Avauvlen
BbIBEN POPMYYy CyMMbI KBa,EI,paTOF nepBbIX N
HaTypaJ'Ibelx YUCcen+2’ +3’ +..+n’ = n(n+1)(2n+l)>




'nanMpyc_ ,
HI/ITCFI B ﬂOHﬂOHe




lepmanna

Hallen MoMeHTaIbHO
CYMMY BCEX HaTypaslbHbIX

yncen ot 1 ao 100, byayuu
elle yYeHUKOM HayanbHOW

LLIKOSbI.

KAPN raycc

1777 - 1855
( ) PelueHue

1+2+3+4+...+99+ 100=(1+ 100) + (2 + 99)
: J—— + (50 + 51) = 101 - 50 = 5050



I'Iporpeccvm B APE€EBHOCTU

3a/1aun Ha nNporpeccum,
aollealwne Ao Hac u3
%§ | [1PeBHOCTHN, BbINN

%’f CBS13aHbl C 3anpocamMmu
ﬂt'kf: ‘?”" X03AUCTBEHHOW YXU3HMU:
pacnpegesieHme
NPOYKTOB, AeJIeHne

HacneacTBa U ap.

»
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KOHELI!



